

# 12 ДЕКАБРЯ – ДЕНЬ КОНСТИТУЦИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ



№ 239–240

(10466–10467)

11 ДЕКАБРЯ

1999 года

## СУББОТА

Цена договорная

Газета выходит с 5 мая 1935 года

# МАГНИТОГОРСКИЙ Металл

Газета открытого акционерного общества «Магнитогорский металлургический комбинат»

## МЕТИЗНИКИ НА ПЕРЕПУТЬЕ

7 декабря руководители Магнитогорского металлургического комбината — первый заместитель генерального директора ОАО «ММК» А. А. Морозов, директор по персоналу и социальным программам А. Л. Мاستруев, главный инженер Е. В. Карпов — провели серию встреч с трудящимися метизно-металлургического завода.

Такие встречи состоялись в сеточном, калибровочно-прессовом, в первом холоднопрессовом цехах. Заключительная, с работниками заводоуправления, прошла во Дворце культуры метизно-металлургического завода.

Во всех встречах участвовал кандидат в депутаты Государственной Думы по избирательному округу № 185 П. В. Крашенинников. Надо отдать должное метизникам: они проявили большой интерес к разговору, справедливо полагая, что ясное понимание деловых взаимоотношений двух предприятий, традиционных партнеров, будет способствовать дальнейшему сотрудничеству. Они с уважением отнеслись к позиции металлургического комбината на предстоящих выборах.

Помещения, где обычно проходят собрания, оказались в этот раз тесными. Свободных мест не было, стояли в проходах — столько народу собралось на встречи.

На каждой из встреч с метизниками руководители ОАО «ММК» рассказывали о положении дел на комбинате в сфере производства, экономики, социальных программ, о перспективах развития комбината, о проблемах, которые необходимо решать в ближайшее время, и путях их решения. Подчеркивалась важность налаживания хороших партнерских взаимоотношений ММК с МММЗ — перспективным и крупным потреби-

телем продукции комбината.

На встрече с руководителями служб заводоуправления Андрей Андреевич Морозов говорил о том, что металлургический комбинат всегда внимательно относился к проблемам метизно-металлургического и калибровочного заводов. К примеру, ММК давал метизникам металл в долг на льготных условиях. Чаще всего завод рассчитывался с ММК метизами, которые сбывали службы комбината, реже — деньгами. Сегодняшние экономические условия хозяйствования показывают, что такой подход не всегда оправдан. Следовательно, нужно искать другие формы взаимовыгодных отношений.

Говорилось о том, что в решении важнейших стратегических проблем ММК принципиально важно, кто будет представлять наш город в Государственной Думе нового созыва. От уровня профессионализма и государственности позиции нового депутата будет зависеть реализация важнейших программ ММК, а значит, и благополучие города, области, региона.

Далее слово предоставлялось Павлу Крашенинникову, который рассказом о своей программе, глубоким пониманием проблем Магнитогорска, металлургического комбината, других предприятий города сразу привлек внимание слушателей. Кандидату задавалось немало вопросов, в том числе и очень острых. Были совсем глобальные. Например о том, может ли он стать новым президентом России. На что Крашенинников парировал: «Избери-



те сначала в Государственную Думу — а там посмотрим». Спрашивали и о весьма прозаическом: что сидит на дачных грядках супруга кандидата в депутаты. Павел Крашенинников прояснил, что его московская дача вовсе не хоромы каменные, она совсем небольшая, деревянная, построена в 1937 году. «А жену мою, Катю, огородам пугать нечего — она выросла на поселке Крылова. Поэтому на грядках выращивает то, что выращивала в родительском доме».

Бывали и забавные моменты. Так, в калибровочно-прессовом цехе один рабочий, колоритный дядька с бородой, сидевший на последнем ряду, не раз и не два задавал вопросы «с подковыркой». А когда Павел Владимирович ответил на последний из них, «бордач» однозначно заявил: «Я буду голосовать за вас, Павел Владимирович!». Крашенинников отреагировал неожиданно. Он прошел по всему залу и протянул руку для рукопожатия с такими примерно словами: «А мне говорили, что метизники за меня голосовать не будут!». Зал весело откликнулся и совсем потонул в волнах смеха, когда Павел Владимирович пошутил: «Трудно вам и мне

придется, если окружение Ельцина примет решение о налоге на бороду. Тогда — или бриться, или платить». Так и проходили встречи: от серьезного к веселому и обратно. Как в жизни.

Александр Леонидович Мاستруев подробно изложил позицию комбината, поддержавшего кандидатуру Крашенинникова на этих выборах. И эта обоснованная позиция находила понимание у слушателей. Такая мощная группа поддержки кандидата Крашенинникова многих метизников поставила в сложное положение. С одной стороны, подразделения завода кандидатом в депутаты Госдумы выдвинули А. Г. Чершинцева. А с другой стороны, высказывает большое ува-

же  
Кр  
но

ло  
то  
ве  
жи  
ни  
вы

## ОБРАЩЕНИЕ СОЛДАТСКИХ МАТЕРЕЙ

Уходящий год войдет в память россиян как один из самых трагических: теракты в Москве и Волгодонске, война в Дагестане и Чечне, постоянная тревога родителей за сыновей, находящиеся на территории военных действий, горе матерей, которые уже никогда не дождутся своих детей...

В таком напряжении живут российские женщины вот уже много лет. Чтобы как-то влиять на ситуацию, матери объединяются в общественные организации. В Магнитогорске с 1995 года действует комитет солдатских матерей, который по «горячей линии» отслеживает судьбы ребят, служащих в горячих точках, отыскивает пропавших или потерявшихся солдат, выясняет сведения о состоянии здоровья находящихся в госпиталях.

Казалось, мы делаем все возможное. Но в этом году мы вынуждены действовать более решительно. Мы будто бы прозрели: а ведь нас обманывают! Наши мальчишек, в нарушение указа президента, направляют в «горячие точки» без обучения. Всю нынешнюю осень мы составляли списки магнитогорских мальчишек, которые попали в Дагестан и Чечню, минуя «учебку». Большую помощь в этой акции оказала нам депутат городского Собрания Н. В. Старожилова. С ее

## РЕЗОНАНС

Ну вот и дождались мы этого и в нашем родном городе!

Положительный имидж крупного предприятия или уважаемого человека, или известного руководителя, который годами формировался в процессе конкретных дел, пытается в один момент подорвать или перечеркнуть какая-то никому не известная личность. Я имею в виду ряд публикаций в «Магнитогорских вестях» некой Людмилы Тихомировой (если это не псевдоним).

Прежде всего удручает то, что желчь буквально каплет с кончика пера этого человека, а известная в городе газета, приходящая практически в каждую семью, вообще говорит нам, читателям, что мы сегодня, оказывается, присутствуем на «разборках» (слава богу, пока журналистских). Но самое страшное, наверное, не это. Наклеивать ярлыки — вот что интересно многим сегодня в России! Оказывается, стоит только намекнуть, шепнуть, и все — нет человека, нет имиджа. Он уже «враг народа». Как это все знакомо по воспоминаниям старшего поколения.

Вот уже и Б. А. Никифоров — это тот, «на ком шапка горит». Ярлык навешен, поздравляю! Теперь иди доказывай, объясняй, оправдывайся.

Специфика работы руководителя любого ранга, начиная от мастера и заканчивая директором, — это умение прежде всего ладить с людьми, понимать их боли и проблемы, а уж потом — производственный процесс. От этого не уйти. Это жизнь. Так складывается авторитет, имидж. Но все это, оказывается, можно зачеркнуть одной мерзкой статейкой.

О том, сколько помогают на комбинате своим

## ЕЩЕ РАЗ О «СИНДРОМЕ

работникам, пенсионерам, да и вообще обездоленным горожанам, всезнают не понаслышке. Однако с удивлением узнаешь, что хорошая заработная плата на комбинате, все социальные гарантии — не от хорошей и слаженной работы коллектива, а от «синдрома страха», которым буквально пронизан комбинат.

Что за чушь! Хочется спросить Людмилу Тихомирову: «Уважаемая, Вы хоть раз были на комбинате, в горячих цехах: на домне, ККЦ, стане «2500»? Понятен ли нормальный, честный, дисциплинированным работникам этот Ваш «синдром страха»? Может быть, люди просто доверяют руководителям и генеральному директору? Похоже, эта проблема высосана Вами из пальца для того, чтобы в очередной раз облить грязью комбинат. А работали ли Вы, уважаемая, когда-нибудь руководителем, пусть даже невысокого уровня? Знакомо ли Вам, что такое груз ответственности за своих подчиненных? Я думаю, что нет. Гораздо проще в тихом кабинете, в спокойной обстановке, без напыления людей сидеть и изливать грязь, при этом хитро улыбаясь и думая — как я его! Жаль, что пришло время таких журналистов — «чернуха» в цене! Но по-человечески особенно жаль тех людей, на которых Вам дали команду «фас!». Только при этом отношении и к самой газете меняется. Досадно в последнее время читать «Магнитогорские вести». Позиция газеты по поддержке одного кандидата ясна, но зачем же опускаться до уровня «Вечернего Магнитогорска»?

Как часто многие напоминают «Ивана, не помнящего родства». Я вспоминаю события годичной давности, а конкретно — август 1998 года, когда

банковская сис-  
денег не было  
жизнь многих  
находилась на  
«стем», ведь та  
вот именно в э  
ко мне в каби  
рилл Маркевич  
комбинатской  
они есть у сотр  
но, энергичный  
про себя тогд  
кто обратился  
трудности.  
шли, газета ок  
мой стране воз  
ся за помощь  
хорошая русск  
стоит ее забы  
Ну и, наверн  
бината и его в  
мое крупное п  
ная барышня»  
взвешенны и о  
кто поддержи  
им для своих р  
тот поддержки»  
P. S. При эт  
на бумагу не и  
убеждению.

начальник